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第７章  子育て支援サービスの認知度・利用意向 

７－１  子育て支援サービスの認知・利用状況 

 

問28 下記の①～⑨のサービスを知っていたり、これまで利用したことはありますか。また、

今後充実する必要があると思いますか。サービスごとにＡからＣのそれぞれについてあて

はまる答えの番号に○をおつけください。 
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 町の子育て支援サービスの認知度をみると、＜児童館＞が94.5％で最も多く、以下＜両親学級、

育児相談＞（82.3％）、＜保健センターの情報・相談サービス＞（69.4％）、＜埼玉県電話教育相談・

町教育相談室＞（60.5％）の順で続いている。 

 町の子育て支援サービスで最も利用されているのは、＜児童館＞であり、その利用率は77.0％と

圧倒的に多くなっている。また、＜両親学級、育児相談＞の利用率も27.7％と比較的多くなってい

る。 
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図７－２ 

 

       Ｃ.今後充実するべきか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

町の子育て支援サービスの中で充実させてほしいものとしては、＜児童館＞が49.2％で最も多く、

以下＜地域子育て支援センター（一時保育室）＞（40.2％）、＜地域子育て支援センター（身近な

地域における相談や親同士の交流の場）＞（34.5％）、＜家庭児童相談＞（32.9％）の順で続いて

いる。 
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